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Proposição Eletrônica nº 4617

REQUER  INFORMAÇÕES  DO  PODER  EXECUTIVO
REFERENTES  AS  OBRAS  INSATISFATÓRIAS  DE
INFRAESTRUTURAS DO PAC

Estou,  através  do  presente  Requerimento,  solicitando  da
Administração Pública Municipal informações se existem estudos sobre as obras insatisfatórias
de infraestrutura, realizadas com recursos vultosos do Governo Federal, uma conquista do PT
na Legislatura dos Presidentes Lula e Dilma, graças, dentre outros, o imenso empenho do ex-
Presidente do PT de Assis, Hélio Paiva e do então Vereador José Fernandes, hoje Prefeito.

Em reunião com moradores do Bairro Lebrom, este vereador ouviu
reclamações que as obras feitas não sairam a contento, fora, talvez, das normas e técnicas de
engenharia. Tem havido inundações constantes na Câmara Municipal e nas casas ao redor. A
ultima chuva chegou a atingir a placa de trânsito na esquina da Câmara, a uma altura de 2
metros, invadindo casas. Uma ponte teve que ser construida em frente ao Supermercado  Wall
Mart, cujo asfalto cedeu, criando uma cratera.

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis,  após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

a) As  Construtoras  responsáveis  pelas  obras  de  infraestrutura
foram acionadas na Justiça para corrigir os erros de cálculo?

b)  Quanto foi gasto com repasses do Governo Federal com as obras de
infraestrutura, sendo que até hoje ocorrem inundações na Prefeitura e na
Câmara Municipal?

c)  A Administração Pública Municipal determinou alguma perícia sobre
os fatos?

d) Existe algum plano para corrigir o problema sério das inundações?

SALA DAS SESSÕES, em 18 de março de 2019.
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ERNESTO NÓBILE
Vereador - PRP 

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 4617.
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